

Do wiadomości:  
- wszyscy uczestnicy

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: IDR.271.5.2012.  
Nazwa zadania: **Przebudowa oraz remont kompleksowy wraz z infrastrukturą techniczną budynku świetlicy wiejskiej w Osówce.**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

#### **Pytanie nr 1**

W poz. nr 43 ocieplenie ścian metodą lekko mokrą w ilości 600,40 m<sup>2</sup> występuje jednokrotne malowanie tynku farbą silikonową. Czy inwestor przewiduje malowanie 2 x jeżeli tak czy należy doliczyć malowanie dwukrotne ?

**Odpowiedź:** Tak, inwestor przewiduje dwukrotne malowanie farbami silikonowymi.

Dla ułatwienia wyceny wykonania elewacji budynku Zamawiający informuje iż, w poz. 43 przedmiaru robót należy uwzględnić następujące elementy:

- 1) Przygotowanie podłoża pod ocieplenie metodą lekko-mokrą – oczyszczenie mechaniczne i zmycie – 640,40m<sup>2</sup>
- 2) Przygotowanie podłoża pod ocieplenie metodą lekko-mokrą – gruntowanie preparatem wzmacniającym CT 17 jednokrotne – 640,40m<sup>2</sup>
- 3) Ocieplenie ścian budynków płytami styropianowymi metodą lekko-mokrą przy użyciu gotowych zapraw klejących – przyklejenie płyt styropianowych gr. 10 cm do ścian. 600,40 m<sup>2</sup>
- 4) Ocieplenie ścian budynków płytami styropianowymi metodą lekko-mokrą przy użyciu gotowych zapraw klejących – przymocowanie płyt styropianowych za pomocą dybli plastikowych do ścian z cegły – 2 400 szt.
- 5) Ocieplenie ścian budynków płytami styropianowymi metodą lekko-mokrą przy użyciu gotowych zapraw klejących- przyklejenie warstwy siatki na ścianach – 600,40 m<sup>2</sup>
- 6) Ocieplenie ścian budynków płytami styropianowymi metodą lekko-mokrą przy użyciu gotowych zapraw klejących – ochrona narożników wypukłych kątownikiem metalowym – 319,94 mb
- 7) Wyprawa elewacyjna cienkowarstwowa o fakturze strukturalnej np. CERASIT – nałożenia na podłoże farby gruntującej CT 16- pierwsza warstwa – 600,40 m<sup>2</sup>
- 8) Wyprawa elewacyjna cienkowarstwowa z tynku mineralnego strukturalnego gr. 2 mm z gotowej mieszanki mineralnej wyk. ręcznie na uprzednio przygotowanym podłożu metodą „mokre na mokre” na ścianach płaskich i powierzchniach poziomych – 600,40m<sup>2</sup>
- 9) Przygotowanie podłoża pod malowanie – gruntowanie preparatem wzmacniającym jednokrotnie - 600,40m<sup>2</sup>
- 10) Dwukrotne malowanie tynków zewnętrznych farbą silikonową np. „Isposan”, „Isposil” – 600,40m<sup>2</sup>

W poz. 46 należy uwzględnić wykonanie wyprawy elewacyjnej cienkowarstwowej o fakturze strukturalnej grubości 2,0 mm z gotowej mieszanki żywiczno-mineralnej wyk. ręcznie na uprzednio przygotowanym podłożu na ścianach płaskich cokołu – 40,00 m<sup>2</sup>

**Pytanie nr 2**

Brak w przedmiarze skucia cokołu oraz wykonania tynków murów przed nałożeniem marmolitu. Czy inwestor przewiduje wykonanie wymienionych prac?

**Odpowiedź:** Inwestor przewiduje wykonanie wymienionych prac przez wykonawcę. Koszty wykonania robót należy uwzględnić w ofercie.

**Pytanie nr 3**

W pomieszczeniach występuje posadzka z parkietu (brak poz. w przedmiarze). Czy inwestor przewiduje rozebranie posadzek we własnym zakresie.

**Odpowiedź:** Inwestor przewiduje rozebranie parkietu przez wykonawcę. Koszty wykonania robót należy uwzględnić w ofercie.

**Pytanie nr 4**

W pomieszczeniach znajdują się trzony piecowe (brak poz. w przedmiarze). Czy inwestor przewiduje rozebranie i wywiezienie gruzu z terenu budowy?

**Odpowiedź:** Inwestor przewiduje wykonanie rozbiórki trzonów oraz wywiezienie gruzu przez wykonawcę. Koszty wykonania robót należy uwzględnić w ofercie.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

**w związku z udzielonymi wyjaśnieniami zamawiający informuje jednocześnie o przedłużeniu terminu składania ofert.**

**Nowy termin to: 2012-10-29 do godz. 12:00.**

Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godz.12:15. Pozostałe ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu po upłynięciu, którego zamawiający może pozostawić ewentualny kolejny wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji, bez rozpoznania.

---

Wójt Gminy Siemno  
/-/ Stanisław Pora